×

Fecha de impresión: 19/04/2025

×

La Sede Guayaquil invita a la comunidad universitaria a participar de las Festividades en Honor a María Auxiliadora a realizarse del 21 al 24 de mayo.

Como parte de las actividades programadas está el triduo a María Auxiliadora, conversatorios, eucaristía y misa campal a desarrollarse en los campus universitarios.

## **AGENDA:**

## **Campus Centenario:**

- Triduo a María Auxiliadora (21-22-23 de mayo en la Capilla)
- Conversatorio "Dios, mujer y mundo" (22 de mayo en el Salón Auditorio)
- Misa Campal (24 de mayo en el Patio Central)

## Campus María Auxiliadora:

• Eucaristía (24 de mayo en el Patio Central)

Fecha: 21 de mayo del 2018

Hora: 09:30

Lugar: Campus Centenario (Robles 107 y Chambers) Campus María Auxiliadora (Km. 19 Vía a la Costa)



Fecha de impresión: 19/04/2025

## Más Información:

Juan José Rocha

Correo electrónico: jrocha@ups.edu.ec

Teléfono: 042-50 630 ext: 4480

Ver evento en www.ups.edu.ec